Hekommepyeckoe obpasoBaTeribHoe NapTHEPCTBO
cpenHas obweobpasoBarenbHas Wwkosa «Hosatop»

MATEMATUKA
3 Knacc b

NMOYNPAXHAEMCH
B MOCTPOEHUU TPEYTIOJIbHUKOB

BbinonHuna: yuynTtenb HavarbHbIX KNaccoB
UyHmnHa Jlrogmuna BnagumuposBHa
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YCTHBLIN cCcyYeT

Ynmenbimmaemoe 340, Beramraemoe 130.
SHAYEHUE PA3HOCTU?
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OpxHa OTKpBITKA CTOUT 15 pyo.,

CKOJIBKO CTOST 3 TaKHUX
OTKPBITKHA?
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I mapoxkutens — 7, 11
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Ha cxoabko uncio 560 0oabIiie
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Hanaon nuwHee cnoBo

3 CTOPOHBGI
3 BepPLUIUHDI
3yrna
anameTp
nepumMmeTp



Tema ypokKa
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Buabl yrnos

TYMoW NPAMOU OCTPbIN

/




CoeanHu noHaTUe U urypy
 [1psAMOYronbHbIV TPEYronbHUK A
» TyMNoyronbHbIN TPEYronbHUK A
» OCTPOYrosibHbIN TPEYronbHUK |

= PaBHOOEOpPEHHbIN TPEYroNbHUK

= PaBHOCTOPOHHUUN TPEYroNbHUK



BUObI TPEYIOJIbHUKOB
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OcTpoyronbHbIn

BMERCRER



3agaHune

| BApUaHT Il BapmnaHT
« HauepTute « HauepTute
NMPAMOYroSfibHbIU U NMPAMOYroSfibHbIU U
TYNOYrofbHbIN OCTPOYrofibHbIN
TPEYronbHUKM. TPEYronbHUKM.

« ObO3Ha4vbTE NPsIMoN « OBbO3Ha4vbTE NPsSIMoN
yros, Tyrnow yrorn. Yros, OCTpbIN yron.




AHann3 BbiNMONMHEHUsA 3adaHuS

» Kakum 4yepTeXHbIM MHCTPYMEHTOM Bbl
NoNb30BalinUCb?

* [lomeHaNTEeCh TeTpaaamMm B napakx,
OLleHNUTE BEPHOCTL BbINOJTHEHUA.

* BbizBano nu 3atpygHeHna y Bac 310
3agaHue’?



LLUKOJIbHbIN OA3UC




P = am
P = M

OnvuHa dopAaropa - M
Knymb6a BbinoXxeHa B popme
......................... TpeyrornbHUKa



P = am
P = M

OnuHa doparopa - M
Knymba BbinoxeHa B chopme

TpeyrosnibHUKa



P = am

P = M

OnvuHa 6opAaropa - M
Knymba BbinoxeHa B chopme

TpeyronbHMKa



[logBeneHne nToros

* YTO 4 BCMNOMHUI Ha ypoke?
* YT0 BbI3BANIO TPYOQHOCTWN?

* YTO Y MEHSA nony4ynnock?




Monoaubl !



